AACE France Group Essonne Sud Prayer for18/10/2020
A Província da França tem o prazer de recebê-lo neste domingo, 18 de outubro, para este momento de oração internacional. Lembraremos da criação da Festa do Coração de Jesus por JoãoEudes e agradeceremos ao Senhor pela Direção Geral  dos Associados.

Cantando:
Vamos dar glória ao nosso Deus! Aquele que fez maravilhas, Ele está presente no meio de nós agora e para sempre!
1º leitor:  :
Dacarta do som de JoãoEudes aossacerdotes de sua Congregação datada   de 29/07/1672: "É uma graça inexplicável que nosso salvador de tão gentil nos deu por ter nos dado em nossa Congregação o admirável Coração de sua Mãe mais sagrada; mas sua bondade, não parando por aí, foi muito além, dando-nos seu próprio Coração para ser, com o Coração de sua gloriosa Mãe, o fundador e superior, o princípio e o fim, o coração e a vida desta Congregação. Que coração é mais adorável, mais admirável e gentil do que o Coração deste Deus chamado Jesus? Que solenidade é mais digna, mais sagrada, mais excelente do que esta que é o princípio de tudo o que é grande, santo e venerável em todas as outras solenidades? »

Todos:
Senhor, neste dia de festa, nós o adoramos e contemplamos este Coração oferecido para nossa salvação e a maior glória do Pai.

Cantando:  
Vamos dar glória ao nosso Deus! Aquele que fez maravilhas, Ele está presente no meio de nós agora e para sempre!
[bookmark: _gjdgxs]2º leitor:  :
Com o Padre Jean-Michel Amouriaux, façamos uma pausa para entender as razões que levaram João Eudes a celebrar o Coração de Jesus: 
« [...] Se o Coração de Jesus fez mais glória do que "todos os corações dos homens e anjos serão capazes de retribuir a ele em toda a eternidade", pela graça, estamos  inseridos na atividade do Coração de Jesus. [...] Imaginemos: todo pensamento de amor que nossos corações produzem recebe o peso do amor que vem do Coração de Jesus! [...] Este Coração não permanece fora de nós, contemplamos este Coração do Senhor e fazemos parte dele. [...] A percepção deste Coração foi vivenciada (porJean Eudes)como o presente doCoração, e Jean Eudes pode dizer sem rodeios "este Coração é  eu e eutenho isso". E sabemos que o Coração que João Eudes recebeu como herança, nos deu em seu testamento: "Eu dou-lhe, digo, à pequena Congregação de Jesus e Maria, para ser a partilha, o tesouro, o principal patrono, o coração, a vida e a regra das verdadeiras crianças da Congregação. "Nós somos os herdeiros do Coração de Jesus! Que as palavras de Jean Eudes ressoem, sejamos convencidos de que este Coração é nosso! [...]  Temos uma enorme responsabilidade aqui, em relação à grandeza do presente recebido! [...] Podemos nos perguntar hoje sobre nossa recepção do legado de São João Eudes e como fazemos crescer." (Carta de 25 de junho de 2020)

Todos:
Senhor, agradecemos por seu dom de Seu Coração para que possamos amar a Deus e nossos irmãos com Seu Grande Coração e que seu nome possa ser conhecido por toda a terra. 

Cantando: 
Vamos dar glória ao nosso Deus! Aquele que fez maravilhas, Ele está presente no meio de nós agora e para sempre!

3º leitor:  :
[...]" São João Eudes como mestre espiritual nos diz novamente nesta festa que devemos agir pela única glória de Deus e seu amor puro, e não por nossa imagem, por nossos projetos e nossos empreendimentos. É a direção certa e única! [...] Acima de tudo, é um apelo a uma atitude fundamental de auto-descentralização e de nossas próprias conquistas, para focar nossa atenção na obra de Deus, no crescimento do Seu Reino, no bem comum da Congregação e da Igreja." (Carta de 25 de junho de 2020)

4º leitor:  : 
É por isso que, como afirma o Conselho Executivo Geral  de Associados:  :
· Os associados estãoempenhados em iluminar todos os aspectos de suas vidas à luz da espiritualidade eudista. [...]  O discípulo de Jesus continua no coração de sua vida a vida de Jesus, em seu trabalho, em sua vida familiar, em suas relações, em seus compromissos. Tudo o que ele faz realiza o que Jesus começou na Terra; assim, a vida do parceiro participa da vida de Cristo e, desta forma, faz parte da construção do Reino de Deus. 
· Os associados comprometem-se a cooperar, em um espírito de corresponsabilidade, na missão da Igreja, se possível, trabalhando com os eudistas.  [...] Esta cooperação é amplamente entendida como parte da missão da Igreja. [...] Em um ato de fé, aqueles associados se rendem à ação do Espírito Santo que treina Jesus em crentes e os compromete à missão. 
· Como São João Eudes, os associados, tomados pelo amor de Jesus, carregam em seus corações as angústias e necessidades de seus irmãos e audaciosamente abrem novas maneiras de crescer o Reino de Jesus (cf. Cst. 14). Profeticamente, os associados são sensíveis às obras de misericórdia impelidas por São João Eudes, cujas formas são constantemente renovadas ao longo da história até os dias atuais.

Todos:
Senhor, pedimos perdão por todos os momentos em que não somos fiéis aos nossos compromissos como associados, por nossa falta de amor pelos indefendidos e nossa falta de audácia para crescer seu Reino


Cantando: :  Vamos dar glória ao nosso Deus! Aquele que fez maravilhas, Ele está presente no meio de nós agora e para sempre!


5º leitor:  : 
"O que importa será a disponibilidade que teremos juntos ao Espírito Santo, formando o corpo de Cristo, animado por um único Coração, o de Jesus." (P. Jean-Michel Amouriaux)
Todos:
 Senhor, nós nos entregamos a Você. Faça-nos dóceis ao seu Espírito Santo para que, sob seu impulso, possamos nos tornar verdadeiros discípulos-missionários. 

Cantando: Vamos dar glória ao nosso Deus! Aquele que fez maravilhas, Ele está presente no meio de nós agora e para sempre!


Com Pierre Loisel, associado da Província daAmérica do Norte que compôs esta oração, vamos  agradecer pelacriação daDireção général  Geral dos  Associados Sociais:

Coração muito amoroso de Jesus e Maria
É à sua misericórdia que confiamos a este Diretório
colaboração, generosidade e previsão
Membros associados, amigos e colaboradores de sua Família Eudista
distribuídos para todos os pontos do planeta a partir do qual ir até Você 
nossa gratidão, nossa alegria e nosso orgulho.

Filhas e filhos de nosso Pai pela graça do nosso batismo
caminhamos pelos caminhos, às vezes rochosos de nossas vidas
a palavra ardente de amor e o vibrante testemunho evangélico de São João Eudes, seu servo digno e nosso modelo inspirador.

Rezamos para que seu carisma mude o curso de nossas vidas, que ele apoie nossa missão na Igreja e em nosso mundo 
para o Reino do Amor, Paz e Justiça acontecer
que você se importa tanto com nossa humanidade.

Esta coleção, que o Espírito Santo agora nos confia com a implementação 
nos associa ao seu projeto de salvação do qual Ele é o mestre, a inspiração e o guia 
apoiando as Beatitudes que Jesus nos entrega como seu próprio Diretório
apenas para nos acompanhar melhor nos caminhos de seu Coração.

Ele nos convida à unidade, à fraternidade, à celebração em oração e perfeição em nossas vidas, o que nunca é tão digno e agradável para você. 
que quando o próprio Jesus se forma em nós e nos transforma em Ele.
Viva e reine em nós, tranquilize-nos em julgamentos, nos guie no caminho da imitação perfeita de seu coração cheio de misericórdia.

Apoie os esforços dos trabalhadores em seu Reino 
para o qual endossamos o avental serviço 
fiéis discípulos-missionários de sua Boa Notícia
de acordo com Seu Coração, por hoje e por todos os amanhãs. AMMEN.


Neste mês do Rosário podemos dizer a todos na nossa língua "Ave Maria".

Bênção Final e/ouEnvio pelo Padre Jean-Michel 


