La Province de France est heureuse de vous accueillir ce dimanche 18 octobre pour ce temps de prière internationale. Nous ferons mémoire de l’établissement de la fête du Cœur de Jésus par saint Jean Eudes et nous rendrons grâce au Seigneur pour le Directoire général des associés.
Chant : Rendons gloire à notre Dieu !
Lui qui fit des merveilles,
Il est présent au milieu de nous
Maintenant et à jamais !
1er lecteur :
De la lettre de saint Jean Eudes aux prêtres de sa Congrégation en date du  29/07/1672 : « C'est une grâce inexplicable que notre très aimable Sauveur nous a faite de nous avoir donné dans notre Congrégation le Cœur admirable de sa très sainte Mère; mais sa bonté, ne s'arrêtant pas là, a passé bien plus outre, en nous donnant son propre Cœur pour être, avec le Cœur de sa glorieuse Mère, le fondateur et le supérieur, le principe et la fin, le cœur et la vie de cette Congrégation. Quel cœur plus adorable, plus admirable et plus aimable que le Cœur de cet Homme-Dieu qui s'appelle Jésus ? Quelle solennité plus digne, plus sainte, plus excellente que celle-ci qui est le principe de tout ce qu'il y a de grand, de saint et de vénérable dans toutes les autres solennités ? »

Tous : 
Seigneur, en ce jour de fête, nous t’adorons et contemplons ce Cœur offert pour notre salut et la plus grande gloire du Père.

Chant :  Rendons gloire à notre Dieu !
Lui qui fit des merveilles,
Il est présent au milieu de nous
Maintenant et à jamais !
[bookmark: _gjdgxs]2ème lecteur :
Avec le Père Jean-Michel Amouriaux, arrêtons-nous quelques instants pour comprendre les raisons qui ont poussé saint Jean Eudes à célébrer le Cœur de Jésus : 
« […] Si le Cœur de Jésus a rendu plus de gloire que « tous les cœurs des hommes et des Anges ne lui en pourront rendre en toute l'éternité́ », par grâce, nous sommes insérés dans l’activité du Cœur de Jésus. […] Imaginons : chaque pensée d’amour que nos cœurs produisent reçoit le poids d’amour qui vient du Cœur de Jésus ! […] Ce Cœur ne nous reste pas extérieur, nous contemplons ce Cœur du Seigneur et nous en sommes rendus participants. […] La perception de ce Cœur a été vécue (par Jean Eudes) comme le don du Cœur, et Jean Eudes peut dire sans détour « ce Cœur est à moi et j’en dispose ». Et nous le savons, le Cœur que Jean Eudes a reçu en héritage, il nous en fait don dans son testament : “Je le donne, dis-je, à la petite Congrégation de Jésus et Marie, pour être le partage, le trésor, le patron principal, le cœur, la vie et la règle des vrais enfants de la Congrégation.” Nous sommes les héritiers du Cœur de Jésus ! Laissons résonner les mots de Jean Eudes, laissons-nous persuader que ce Cœur est bien à nous ! [...] Nous avons là une responsabilité immense, en relation avec la grandeur du don reçu ! […] Nous pouvons nous interroger aujourd’hui sur notre réception de l’héritage de saint Jean Eudes et notre manière de le faire fructifier.”(Lettre du 25 juin 2020)



Tous :
Seigneur, nous te rendons grâce pour le don que tu nous fais de Ton Cœur pour que nous puissions aimer Dieu et nos frères avec Ton Grand Cœur et que ton nom soit connu sur toute la terre. 

Chant : 
 Rendons gloire à notre Dieu !
Lui qui fit des merveilles,
Il est présent au milieu de nous
Maintenant et à jamais !
3eme lecteur :
[…]” Saint Jean Eudes comme maître spirituel nous redit en cette fête que nous devons agir pour la seule gloire de Dieu et son pur amour, et non pour notre image, pour nos projets et nos entreprises. C’est la bonne et l’unique direction ! […] C’est avant tout un appel à une attitude fondamentale de décentrement de soi-même et de nos propres réalisations, pour centrer notre attention sur l’œuvre de Dieu, sur la croissance de son Royaume, sur le bien commun de la Congrégation et de l’Eglise.” (Lettre du 25 juin 2020)

4eme lecteur : 
C’est pourquoi comme le stipule le Directoire général des associés :
· Les associés s’engagent pour éclairer tous les aspects de leur vie à la lumière de la spiritualité eudiste. […] Le disciple de Jésus continue au cœur de sa vie la vie de Jésus, dans son travail, dans sa vie familiale, dans ses relations, dans ses engagements. Tout ce qu’il fait accomplit ce que Jésus a commencé sur la terre ; ainsi la vie de l’associé participe à la vie du Christ et, de cette manière, est partie prenante de la construction du Royaume de Dieu. 
· Les associés s’engagent pour coopérer, dans un esprit de coresponsabilité, à la mission de l’Église, si possible en œuvrant avec les Eudistes.  […] Cette coopération s’entend largement comme la part prise à la mission de l’Église.[...] Dans un acte de foi, les personnes associées s’abandonnent à l’action de l’Esprit Saint qui forme Jésus dans les croyants et les engage à la mission. 
· Comme saint Jean Eudes, les associés, saisis par l'amour de Jésus, portent dans leur cœur les détresses et les besoins de leurs frères et ouvrent avec audace des voies nouvelles pour faire grandir le Royaume de Jésus (cf. Cst. 14). De manière prophétique, les associés sont sensibles aux œuvres de miséricorde impulsées par saint Jean Eudes, dont les formes se renouvellent sans cesse au cours de l’histoire jusqu’à nos jours.

Tous :
Seigneur, nous te demandons pardon pour toutes les fois où nous ne sommes pas fidèles à nos engagements d’associés, pour nos manques d’amour envers les indéfendus et nos manques d’audace pour faire grandir ton Royaume

Chant :  Rendons gloire à notre Dieu !
Lui qui fit des merveilles,
Il est présent au milieu de nous
Maintenant et à jamais !
5eme lecteur : 
« Ce qui comptera, ce sera la disponibilité que nous aurons ensemble à l’Esprit Saint, en formant le corps du Christ, animé par un seul Cœur, celui de Jésus. » (P. Jean-Michel Amouriaux)
Tous :
 Seigneur, nous nous donnons à Toi. Rends-nous  dociles à ton Esprit Saint pour que, sous son impulsion, nous devenions de vrais disciples-missionnaires. 
		
Chant : Rendons gloire à notre Dieu !
Lui qui fit des merveilles,
Il est présent au milieu de nous
Maintenant et à jamais !
Avec Pierre Loisel, associé de la Province d’Amérique du Nord qui a composé cette prière, rendons grâce pour l’établissement du Directoire général des associés :

Cœur très aimant de Jésus et Marie
C’est à Votre miséricorde que nous confions ce Directoire
fruit de la collaboration, de la générosité et de la clairvoyance
des membres associés, amis et collaborateurs de votre Famille eudiste 
répartie en tous les points de la planète d’où montent vers Vous 
notre reconnaissance, notre joie et notre fierté.

Filles et fils de notre Père par la grâce de notre baptême
nous marchons sur les chemins, parfois rocailleux de nos vies
qu’éclairent la parole enflammée d’amour et le vibrant témoignage évangélique de Saint Jean Eudes, votre digne serviteur et notre inspirant modèle.

Nous prions pour que son charisme infléchisse le cours de nos vies, qu’il supporte notre mission dans l’Église et dans notre monde 
pour qu’advienne le Royaume d’amour, de paix et de justice 
qui vous tient tant à cœur pour notre humanité.

Ce recueil dont l’Esprit Saint nous confie maintenant la mise en œuvre 
nous associe à son projet de salut dont Il est le maître, l’inspiration et le guide 
en étayant les Béatitudes que Jésus nous livre comme son propre Directoire 
ne visant qu’à mieux nous accompagner dans les voies de son Cœur.

Il nous convie à l’unité, à la fraternité, à la célébration dans la prière et la perfection dans notre vie, qui n’est jamais aussi digne et agréable à Vos yeux 
que lorsque Jésus Lui-même se forme en nous et nous transforme en Lui.
Vivez et régnez en nous, rassurez-nous dans les épreuves, guidez-nous dans la voie de la parfaite imitation de votre Cœur plein de miséricorde.

Soutenez les efforts des ouvriers de votre Royaume 
pour lequel nous endossons le tablier de service 
en fidèles disciples-missionnaires de sa Bonne Nouvelle
selon Votre Cœur, pour aujourd’hui et pour tous les lendemains. AMEN.

En ce mois du Rosaire nous pouvons dire chacun dans notre langue « Je vous salue Marie ».

Bénédiction finale et /ou envoi par le P. Jean-Michel 


